ArEHTCTBO NPASAHUKOB
«BBIHIE I'OJIOBBI»




[TPOBJIEMbI

*HeT eAMHOro NopTaAa AASl pacyeTa
CTOMMOCTM Mpa3sAHMKaA

*To,4TO HY)KHO — BCeraa TAXeAo
HaUTU




bU3HEC-MOEJIb

*Mbl = MOAEAb areHTCcTBa +
cauT-arperaTop.

e CaMbIiM FAaBHbIM HaLUUM
NPENMYLLECTBOM DyAET CaMT, C
MOMOLLbIO KOTOPOFrO MOXXHO

PaccyMTaTh LieHY 32 NpasAHUK.




LLEJTEBAA AYOAUNTOPUA

*[1AaTexkecnocobHas
ayamTopusa — Poautean
(BospacT 25-40 AeT)

*[loTpebutean — peTn
(BospacT 3-12 AeT)




AHAJINS PbIHKA

* Obbem poiHKa — 23760 aeTen.

PoanTeaen, koTopble MmoryT cebe
NO3BOAUTb NMPOBEAEHUE
npasaHukoB — 50 % = | 880 aeten.

* [1aaTexkecnocobHOCTb BbICOKaSA.




[MPESEHTALUNA NMPOLYKTA

* CaMbIM FAQBHbIM HalUUM OTAMYMEM
SIBAIETCA CauUT-arperaTop,
MO3BOASIIOLLMIN CO CBOEro cMapTPpoHa
MAU KOMIMblOTEPa paccymnTaTb
CTOUMOCTb MNPasAHMKA U He TepATb

BpEMA Ha 3BOHKM.




KITIOHEBbIE ®PUHAHCOBbDIE NMOKA3ATEJI

CpeAHuit ek Haw obbem pbiHKa —

20.000 P)’6 |5% = 1782 KAUeHTa.




ELLIE HEMHOTIO NPO ®UHAHCHI

[TocToAAHHbIE 3aTpaThl

* 3apaboTHas nnata

MeHeg>xep Npo npojga)xam

(20 000 p.) + NPOLEHT OT NPOAAX
AreHT CONPOBOXAatoLLMIM NPa3LHNK
(20 000 p.) + NPOLEHT OT NPOAAX

* Hanoru

(6%) - MNpun ycnoBmy, 4TO NpasgHUK
CTOUT 20 000p.) = 1800 p.

Anqa ctapTa - 150 000 T.
p-(Co3paHue canTa - 50T.p.,
annapat 414 ¢/B - 10T.p, U T.A4.)

Touka 6e3ybbiTouHOCTY:
42000/0,2=210 000pYybNen( NP1 MapXXMHaIbHOCTU 10-20 %)
42000/0,8=525000 pyb6aen( npu Map>XMHaNbHOCTM 75-80%)

Map>XUHaNbHOCTb:
10-20%, 419 NPOAYKTOB, YCAYI, KOTOPbIe MPOAAaeM, NOKynas y
CYLLECTBYHOLLMX OPraHn3aL M)

75-80%, ANA NPOAYKTOB U YC/IYT, C 3apaHee KYyNnaeHHbIM
MHBEHTapeM, peanun3syeMbiX CaMOCTOATE/IbHO

Cpok oKynaemMocTu npoekTa - 6 mecsueB
Yucraa npmubbiab coctasut 27500 pyb.mecsy,
3a roa coctaBuT 330000 pybae.




NPEOJIOXXEHUE MHBECTOPY

* YcAOBMUS:

* |)Tpebyemas cymma ot
nHBectopa- 270Tbic.py6.

* 2)3a roa GyAyT OTAaHbI BCe
BAOKEHHbIE CPEACTBA.

N\ * 3)B nocaeaytlowme roaa
6yaeT otaaBaTbes 10 % oT
4YncToM NpUBBIAU(3a roa).



CIMACUBO 3A
BHUMAHME!




